

# 2024 年河北省体育局冬季运动中心公开招聘派遣制工作人员 16 名

## 笔试模拟试题及答案解析

毕业院校：\_\_\_\_\_ 姓名：\_\_\_\_\_ 考场：\_\_\_\_\_ 考号：\_\_\_\_\_

### 一、选择题

1. MIPS 可以作为衡量计算机性能的单位，它指的是计算机的()。

- A、字长
- B、运算速度
- C、传输速率
- D、存储容量

答案：B

解析：每秒百万条指令，即运算速度。故选 B。

2. 某物业公司保安甲在公司服务的小区值班时，小区旁边的幼儿园突发大火，甲奋不顾身冲进火场救人被严重烧伤。后甲与物业公司因是否为工伤产生争执。对此，下列选项中正确的是()。

- A、甲因非工作原因受伤，不应认定为工伤
- B、甲的行为属于因维护公共利益而受伤，应视同工伤
- C、甲应在受伤之日起 2 年内提出工伤认定申请

D、甲可直接以物业公司为被告向人民法院提起民事诉讼

答案：B

解析：A项错误，B项正确，根据《工伤保险条例》第十五条规定：“职工有下列情形之一的，视同工伤：……(二)在抢险救灾等维护国家利益、公共利益活动中受到伤害的;……”本题中，甲的行为属于因维护公共利益而受伤，应视同工伤。C项错误，根据《工伤保险条例》第十七条前两款规定：“职工发生事故伤害或者按照职业病防治法规定被诊断、鉴定为职业病，所在单位应当自事故伤害发生之日或者被诊断、鉴定为职业病之日起30日内，向统筹地区社会保险行政部门提出工伤认定申请。遇有特殊情况，经报社会保险行政部门同意，申请时限可以适当延长。用人单位未按前款规定提出工伤认定申请的，工伤职工或者其直系亲属、工会组织在事故伤害发生之日或者被诊断、鉴定为职业病之日起1年内，可以直接向用人单位所在地统筹地区劳动保障行政部门提出工伤认定申请。”本题中，若用人单位未按规定提出工伤认定申请的，甲应在受伤之日起1年内直接向用人单位所在地统筹地区劳动保障行政部门提出工伤认定申请。D项错误，根据《劳动法》第七十九条规定：“劳动争议发生后，当事人可以向本单位劳动争议调解委员会申请调解;调解不成，当事人一方要求仲裁的，可以向劳动争议仲裁委员会申请仲裁。当事人一方也可以直接向劳动争议仲裁委员会申请仲裁。对仲裁裁决不服的，可以向人民法院提起诉讼。”故劳动争议仲裁的裁决并不是终局性的，当事人不服可以诉讼，但仲裁是诉讼的前置程序即当事人向人民法院提起诉讼前，必须先进行劳动仲裁。题干中，甲公司与物业公司就是否应认定为工伤发生争执，若发生纠纷应申请仲裁，甲公司无权直接以物业公司为被告向法院提起民事诉讼。故选B。

3. “谷贱伤农”是我国流传已久的一句俗语，指在丰收的年份，农民的种植收入反而减少，下列关“谷贱伤农”现象的解释，正确的是()。

- A、“谷贱”是指在减产年份，需求量不变，导致粮食价格下降。
- B、根本原因在于粮食价格减少，销量不变。
- C、根本原因在于农产品往往是缺乏需求价格弹性的商品。
- D、农产品的均衡价格的下降幅度小于农产品的均衡数量的增加幅度。

答案：C

解析：指在丰收的年份，农民的收入反而减少的现象。造成这种现象的根本原因在于农产品是缺乏弹性的商品，农产品均衡价格的下降对需求的影响不大，致使农民收入减少。故选 C。

4. 事业单位与工作人员订立的聘用合同的期限一般不低于()。

- A、3 年
- B、4 年
- C、5 年
- D、6 年

答案：A

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/256012044112010122>